
 
 
 
 
 

Beschlüsse aus der öffentlichen Sitzung  
des Gemeinderates vom 28.01.2021 

 
 
Zu TOP 4:   Verleihung Sozialpreis der Stadt Hüfingen 
 
Der 3. Hüfinger Sozialpreis für das Jahr 2020 wurde an die beiden Gruppierungen 
„Corona-Hilfe-Hüfingen“ und „Gruppenleiter KJG Hüfingen“ verliehen. 
 
 
 
Zu TOP 5:    Schließung von Kindertageseinrichtungen und Schulen mit schulischen  
   Betreuungsangeboten lt. Corona VO - Elternbeiträge 
 
Einstimmig wurde beschlossen: 
 
1. Der Gemeinderat nimmt die Informationen zu den Corona bedingten Schließungen 

der Kindertagesstätten sowie der Schulbetreuungsangebote zur Kenntnis.  
 
2. Die Elternbeiträge der Kindertageseinrichtungen in Hüfingen und den Stadtteilen 

für den Monat Januar 2021 und ggfs. für weitere Schließzeiten im Februar und 
weitere Monate durch die Corona-VO, werden in Höhe des durch die Stadt 
vertraglich zu leistenden Abmangelbetrages erlassen. Über die kirchlichen 
Abmangelanteile entscheiden die Träger.  

 
Erhält die Stadt Fördergelder für Gebührenausfälle bei Kindertageseinrichtungen, 
wird die Zuwendung anteilmäßig an die Träger weitergeleitet. 

 
3.  Die Elternbeiträge für die verlässliche und betreute Grundschule an der Lucian-

Reich-Schule sowie die Nachmittagsbetreuung an der Schellenberger 
Grundschule für den Monat Januar 2021 und ggfs. für weitere Schließzeiten im 
Februar und weitere Monate durch die Corona-VO, werden erlassen.  
 

4.    Für die Inanspruchnahme der Notbetreuung sind die sonst für die einzelnen 
Angebote geltenden Elternbeiträge zu bezahlen.  

 
 
 
Zu TOP 6:    Änderung der Hauptsatzung  

   A. Durchführung von Sitzungen ohne persönliche Anwesenheit der  
       Mitglieder im Sitzungsraum 
   B. Zuweisung von Angelegenheiten an beschließende Anschlüsse 
   C. Zuständigkeit des Ortschaftsrates - redaktionelle Änderung 

 
Einstimmig wurde beschlossen: 
 
Die Hauptsatzung wird entsprechend dem beigefügten Entwurf beschlossen. 
 
 
         



Zu TOP 7:    2. Änderung der Geschäftsordnung für den Gemeinderat der Stadt   
   Hüfingen vom 06.10.2016 
 
Einstimmig wurde beschlossen: 
 
Die Geschäftsordnung des Gemeinderates wird entsprechend dem beigefügten 
Entwurf beschlossen. 
 
 
 
Zu TOP 8:    Aufhebung der Satzung für das Stadtsanierungsgebiet III - Unterstadt 
 
Einstimmig wurde beschlossen: 
 
Die Aufhebung der Satzung zur förmlichen Festlegung des Sanierungsgebietes 
„Unterstadt“ wird - entsprechend der Anlage - beschlossen.  
 

 
 
gez.  
Michael Kollmeier 
Bürgermeister 
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